(RY2—lE->E<TFY—FHIVT>RER] ) 2025 F 4 ARHDICEAShoRER

2EFDIShLwvnlin,

2EHA b [V XREHZ| ICTHRESEBHSY) KeiYO GAS
. 2025 £ 4 B
EFX B 3

Hex " LTF? , BERE WD wane i)
(1HBOAHRI(EAS) (HRA—2—1{AIc> % BE) (1 m3d Y B4

BexA oMM H20mF ¢ 687. 97 M 196. 16 m
£l4%kB 20maZ 282mET 1,321. 40 m 164. 48 m
rlexc 82m#% Z 2205m ¥ T 1,350. 04 m 164. 13 m
£l&%xD 205m#% Z 2511mE T 3,591. 80 m 153.19 m
BEexE 511m% 2 2 254 7,669. 54 m 145. 21 m

X HEMRS I FEREFAZSECLY BAZHIHY ET, <hLLAFE REHRFE—LRA—VE BN,
X B SDOTIEICEY A AR ICEETNERRERLED, S 5.0M/m3 () E3lELTHY £T,
¥ I2MhORETS . HREEREFIEEYA L [T XREEHR] CEEIVELITET,

[GtEAHE]
H2ARE = EXRE + RKERE (BARE X ARAIFEHRE ) x1MxEmvE<
(FHEMRSERAYEE) = HRRE X HEREK + (1+HHEHERX) xX1\RHIURT

¥ 1hBOHRIERAEICLY, HERA~EWTharEERAWCZLET,

[E{km 4 stEH)
NYa—F-¢ - K%l < 1hAoZEASE, 30 md DBE

ZnHE BeEEB (Qonzzz8miT) oEARS. HURESAEAINET,

OfARES = 1,321.40 B

QOtERE = Efkd 164 .48 M X ZEAE 30 m = 4,934 .40 M
AZKlE = @ 1,321 .40 A + @ 4934 .40 m = 6,255 M

XK Y AT
(REBRSHELE)
6,255 M x 0.1 =+ 11 = | b68 M x1ARBTI YT




(RV2—@F2E<TIFY—FHIYT>HER2 ) 2025 F 4 ARHPICEAS NI RER
DEDIINLLIIA,

(EREDHEMOLIEN EDEIKICTHRKEZE B HE) KeiYo GAS

2025 4 R

e ERX 5 EXgE (Bid)

I (L HAOHACERE) |(HRAAIEEDER [
ACHA R AAZETUMBEDERW () 3y )

BE&xA OomA 520m F T 797. 97 M 196. 16 ™
K4&xB 20m%&x 2 Z82mME T 1,431. 40 m 164. 48 m
ek C 82m#ua = 2205mME T 1,460. 04 m 164. 13 m
¥4£xD 205m% Z Z511mE T 3,701. 80 m 153.19 m
BExE 5lim#u Z 2 254 7,779. 54 m 145. 21 m

X EMURSIE RRBERREEICLY BRAZHIPHYET, <hLLIFREFRF—LR—JETEILIL,
XBEFIrSOFEICE ) ARBEICEFNIEREREEN, S 5.0H/m3 For) El2LTHY T,
¥ ZI2MhoRE TSy AREEARCIZFEREOEMLEIENE crRWELITET,

(GtEAHE]
AZRE = ERRE + 8RS (BEUBE x ARTFERAE) ximssmvic
(PUEBHRERLER) = A28E x HERE + (1+HBERE) x1mksmvE<

X 1ODADHRIEREBICLY ., RBERA~EVWThAZERAW L ET,

[ERR L EHES)
N 21—|Fo8 - Bk < 1HBAoZERELN 30 md DHBE

ZniHE BKEXRB Q0mAEIZ82mET) OOHEHARSES, HMARESEAEAHINET.

OEAREL = 1431.40 @
QutERE = Haps 164 .48 A x  ZFEAE 30 m = 4,934 .40 M
HzEELE = O 1431.40 M + @ 4934.40 B = 6,365 M
XIARBYIY BT
(REBEHREE L)

6,365 M x 01 =+ 11 = | 578 MIARBE Y AT




(BKRIE-E(<TFP—-FHIVT7>HERL ) 2025 F 4 ARHPICEAINIBER

DEDMSGRhLWVIIA,

SEFA L [0 4 AREHR] 12 THANEE B 5E) KeiYO GAS

= R WA EENE B2 o N
() Qrorz-ens
- - - (1m3& 7 Y B

Blek A 0m#A 520mM £ T 687. 97 M -
&% B 20m% ZZ82mME T 1,321, 40 m -
Bl&%kC 82m% Z Z205m £ T 1,350, 04 m -
Bl&%D | 206m#% ZX511mE T 3,591. 80 M -
BE&RE 5lim% Z 2 2354 7,669. 54 H -
K&k F OmA 520m £ T 595. 27 M 175, 36 M
Bl&%RG 20m% ZZ81mME T 1,051, 60 m 152, 52/
e 81m#% Z Z204mM £ T 1,342, 98 148. 96 M
el 204m% Z Z511mE T 4.217. 05 M 134, 94 H
S 511m% 2 2 3154 7,302. 95 M 128. 90 M

XBEMREIE RNERAZGNEICLY BRAZ#HNHY £T, <HOLLIE REARF-LR=IZTEIZI L,
¥ BURA L OXEICK Y AREIBICEEN2FREARE, S 5.0M/m3 (BA) B2 LTHYET,
X ooWhoRle 770, AZRERER EEVA L (V4 ZAFREHR| THERVWAELTET,
(GtEAIE]
H2EE = EREE + KBRS (BARES x ARITERE ) x1mssmvec

(FREHERMERYEE) = HRRE X HEREX + (1+HHEMX)  X1\kByvER<
¥ 1HAOHRIEARAE., THEABREE)ICLY., ERA~] WFharzERAWLET,
[EFRAETER)
BAkEo L - Kle®k1 <  XHB 1HBOZERAELR 30 m® oBd

ZniFE KBEXRG 20mEIZ8INMET) oEANE HiperBEAINES,

OEARE = 1,051.60 ™
QitsEr4e = Bfipe 152.52 B x  Z#EAE 30 m® = 4575.60 M
HZRE = © 1,051.60 M + @ 4575.60 ® = 5,627 M

KIFRMET BT
(RHE B S1E L4
5627 M x 01 <+ 11 = |511F | xIB&#9IAT




(BKIE-2E<TFP—FHIVT>REXR2 ) 2025 F 4 Ao ICEAINIRER
DEDQISNhLWLIIA,

(EFBO B S IEH = OBEICTH IS E B S E) KeiYO GAS
2025 4 4 A

C{EFRFHA i ™ s
" - aEEs EFRE BD)  wewe @) x
(Z=Hn) (1NhBDOHRZERE) [(HRA—Z—1{EIE>E %)

(1 m3#& 7 Y) Biffi)

Blek A 0m#A 520mM £ T 797. 97 M -
rl&%B 20m%E ZZ82mE T 1,431, 40m -
B&xC 82m% Z Z205m £ T 1,460. 04 -
Bl&%D | 206m#% ZX511mM&E T 3,701, 80 M -
BE&RE 51im% Z 2 2355 7,179, 54 H -
BekF Om#H 520m £ < 705. 27 A 175, 36 m
B&&G 20mM%& ZZ81mME T 1,161. 60 M 152. 52 H
e 81m#% Z Z204mM £ T 1,452, 98 148. 96 M
KKl 204m% Z Z511mME T 4,327. 05 M 134, 94 A
&%) 5lim#% 2 2 %354 7,412. 95 H 128. 90 M

XBURSIE BRERRSEICLY BAZHAH Y ET, <hLE REARFT—LR—IVEZBEILE L,
X EFA S OFIEICL Y H RS ICE TN 2 EHBRERES S 5.0M/m3 (BA) E3l=LTs) £,
X CZHRORE TSy, HARELE R EREOBHM OB IENE CHRRBVAEITET,
[FtEAHiE]
HARE = EXEE + KERE (BARE X AXTERE ) x1mfsmvisc
(FHEMRSMAYEE) = HRRE X HEREK + (1+HHEHEMRX) X1\EHIUR<T
X 1HWBADOHATFEAE, THEABHEH)ICLY. BERA~J WIThArZERAWEZLET,
[E{km 4 st EH)
EkIEo L - HMex2 T & 1hADZERELY 30 mdP 0iEs

ZoHAE BHEERG (Q0mzIZ8IMET)  OHEHARSD, EAREAERINET,

OARE = 1,161.60 B

Qmteard = Hapse 152 .52 X cEMAE 30 mP = 4575.60 M
AZAglE = © 1,161 .60 M + @ 4575.60 B = 5737
XIARBUIY BT
(NEERERL%E)

5737 H x 01 = 11 = |B21H| xi\aR&mvET




